

慈善之风 吹遍淮安大地

淮安市慈善总会在“中华慈善日”期间开展系列活动

进入9月份以来,慈善节日一个接着一个,慈善活动一场接着一场,爱的温度在传递,善的理念在扎根。近年来,淮安大地的慈善活动丰富多彩,慈善理念深入人心,善款规模越来越大,人人关心慈善、参与慈善的氛围日益浓厚,慈善之风吹遍淮安大地。

“淮安慈善奖”厚植爱心土壤

近日,第五届“淮安慈善奖”颁奖仪式举行,对2021—2022年为我市慈善事业发展作出突出贡献的单位、个人和慈善项目予以表扬。

获表扬的单位、个人和慈善项目中,苏州中建设集团有限公司等15个单位为最具爱心慈善捐赠企业或单位,上海清新之爱公益基金会副理事长徐新等10人为最具爱心慈善捐赠个人,520志愿者爱心联盟创始人孙秀珍等10人为最具爱心慈善捐赠个人,淮安市慈善总会“慈善淮安·99公益”等10个项目为最具影响力慈善项目,淮安市慈善总会副会长李玉国等10人为优秀慈善工作者。

此次表扬旨在号召社会各界以“淮安慈善奖”获得者为榜样,树立奉献意识,培养博爱情怀,弘扬志愿精神,践行慈善理念,奋力书写淮安慈善事业新篇章。

“慈善一日捐”凝聚爱心传递温暖

9月5日上午,2023年度“博爱在淮安 慈善一日捐”活动启动仪式在市中心行政中心举行。市委书记史志军等市领导带头捐出善款,为淮安慈善事业献上爱心,以实际行动弘扬慈善传统,推动慈善文明。市委办、市人大办、市政府办、市政协办等机关主要负责人也纷纷来到现场,参加捐款活动。

当日起,市级机关、市直单位、社会团体、部省属驻淮单位、市各大中专院校、有关企业、驻淮部队等单位积极行动,参与慈善一日捐活动。活动倡导全市各级党政机关和企事业单位职工自愿捐献一天的工资收入,各类企业自愿捐献一天的利润。全市党政机关和企事业单位充分发挥示范表率作用,积极组织参与,广泛宣传发动,弘扬爱心善举,带动和影响各界爱心人士,汇聚更多的人道资源和向善力量,为扶危济困、改善民生提供更多的资金支撑。市慈善

总会、市红十字会密切协作、精心组织,开展更加科学、更加精准、更加长效的慈善救助活动,让每一个生活困难的人都能感受到党和政府的关爱。截至发稿时,仅市直单位捐献的善款就达到90万元。

纪念座谈会凝聚公益慈善力量

近日,市慈善总会组织有关公益组织负责人参加纪念第8个“中华慈善日”座谈会,重温《中华人民共和国慈善法》。市小平艺术团团长李小平介绍了开展“99公益日”活动“江苏专场”网络募捐的经验做法。市慈善总会副会长蒙卫东对前一阶段公益组织开展的“99公益日”活动“江苏专场”网络募捐情况进行小结,并对下一步工作提出具体要求。大家结合刚结束的江苏慈善专场和即将到来的“99公益日”活动,畅谈各自在开展慈善公益活动和参与网络募捐活动中的收获与体会,表示将进一步加强宣传发动,抓住难得机遇,凝聚公益慈善力量,为使今年的网络募捐工作成果再上新台阶作出应有的贡献。

慈善宣传展板营造全民慈善氛围

加强慈善宣传,是弘扬慈善文化、引导全社会关注与参与慈善的有效途径。为了配合网络募捐工作,更直观地向广大市民朋友宣传慈善、推介慈善、展示慈善工作成果,市慈善总会特别制作了一批慈善宣传展板,将近年来市慈善总会开展的重要工作、实施的重点项目等,以一张张图片、一行行文字、一串串数据的形式集中展示出来,让人们一目了然地了解慈善工作的救助过程,了解自己的爱心善举在帮助社会弱势群体、促进社会共同富裕中发挥的作用。慈善宣传展板是慈善总会工作的浓缩展示,具有移动方便灵活、可观性、感染力强等优点,是慈善宣传的重要方式之一,有助于提升慈善工作的认知度,扩大慈善工作的影响力,营造全民慈善的浓厚氛围。(李玉国)

汇聚爱心掀起大众慈善热潮

今年的江苏慈善专场暨“99公益日”慈善网络募捐活动,在市委市政府的高度重视下,全市民政、慈善系统齐发力,大小组织齐参与,下足力气,全方位推进网络募捐工作,取得了可喜的成绩。截至发稿时,全市共募集善款1529.6万元,实现配捐59万元,累计善款达1588.6万元,全市共有28万人(次)参与在线捐赠。

根据省民政厅、省慈善总会的统一部署,7月28日,市民政局、市慈善总会组织召开2023年江苏慈善专场暨“99公益日”慈善网络募捐动员部署视频会议,就今年的慈善网络募捐工作进行了部署安排,进一步统一思想、明确任务。副市长邱华康出席会议并提出要求,市慈善总会会长陈洪玉对活动的开展进行了具体部署。8月11日,网络募捐业务培训会议召开,来自各乡镇(街道)民政系统以及慈善分会的三百多人参会。陈洪玉出席会议并作了动员讲话,邀请网络募捐专家现场授课。8月24日,由各县区民政、慈善组织负责人参加的网络募捐工作推进会召开,进一步统一思想,提高认识,全力以赴做好今年的网络募捐工作。与此同时,各县区慈善总会、市直行业协会、有关公益组织等单位,以会议、培训和发文等形式,进行动员发动,宣传鼓劲,引导更多爱心人士参与“99公益日”活动。

由于宣传到位、措施得力,今年“99公益日”活动的大多数项目成果都很喜人。各级慈善组织、项目实施单位以及公益组织在活动中展示出强大的策划、组织和劝募能力,多点联动,竞相发力。其中公益组织志愿者表现尤其亮眼,他们带上项目二维码,在街头巷尾面对面、点对点地动员社区居民、个体工商户、小微企业主等积极奉献爱心。一点点爱心不断汇聚,掀起了一场规模空前的大众慈善热潮。(李玉国)

人民路社区 儿童议事会参与社区治理

本报讯 为鼓励儿童参与社区建设,日前,人民路社区成立社区儿童议事会,通过倾听儿童心声、展示儿童创意、鼓励儿童参与、将儿童视角纳入社区治理决策体系,培养新时代儿童参与、发现、思考、表达的能力。

社区前期通过线上招募、线下宣传等方式,吸引了10名有想法的儿童。活动中,社区工作人员先向孩子们阐述什么是儿童议事会、议事会的组织架构和成员职责,接着提出了“你想为社区做些什么?”“你对社区有什么样的畅想?”等问题。儿童代表们纷纷表达自己的观点,对社区建设提出了独到的建议。活动最后,根据参选人员的现场综合表现,评选出本届儿童议事会的主席1名、副主席1名、成员8名。

接着,儿童议事会召开

了第一次会议,议题为“你心中的石塔湖是什么样子的?”小议事员们挨个拿起提前画好的畅想图,互相讨论,认真地对社区未来的规划提出自己的想法。

“能成为儿童议事会成员太开心啦,以后我会多留心社区里发生的事,多收集大家的想法和建议!”小朋友伍梓嘉说。小议事员们纷纷表示,期待今后以儿童议事会成员的身份参与到社区治理中,为儿童群体发声,为建设儿童友好型社区贡献自己的力量。

融媒体记者 王夏禹 通讯员 孟静



文明旅游带来更多乐趣

本报讯 近日,记者走访发现,无论是在户外,还是在室内,游客在各景点都能遵守文明秩序,自觉守护文明氛围。

在市美术馆、市少儿图书馆,记者看到,游客们在参观游览时,无论是成年游客还是小朋友,都自觉遵守馆内规章制度,没有人大声喧哗,秩序井然。这些场馆通过设置文明旅游宣传标语、口头引导等形式,向游客宣传文明旅游理念,引导游客文明出行。在市少儿图书馆,一位母亲叮嘱她的儿子:“我们在馆内找书时,你看到喜欢的书可以指给我,不要大声吵闹,也不要随意跑闹打扰其他小朋友。”

周末,不少市民前往河

下古镇景区“打卡”。游客们行走在石板路上,欣赏着明清风貌的古建筑,十分惬意。道路两旁琳琅满目的旅游特色商品、风味独特的本土小吃让市民流连忘返。记者留意到,该景区的路面干净整洁,游客将游览过程中产生的垃圾拿在手上,装在袋子里,遇到垃圾桶再投放。近年来,我市倡导“文明旅游”,引导广大市民、游客增强文明旅游意识,养成文明出行行为习惯,让文明出游根植于心,培育文明、健康、绿色旅游新风尚。

融媒体记者 张金宇



北京路小学 举行“青蓝工程”结对仪式

9月14日,淮安市北京路小学举行“青蓝同心 筑梦同行”“青蓝工程”结对仪式,全体教师参加了活动。

活动中宣读了“青蓝工程”结对名单,徒弟们一起朗

读了拜师宣言,并为师傅们颁发聘书。“青蓝工程”结对仪式的举行,为教师们搭建了一个相互学习、相互促进、共同发展的平台。

(于秀丽)

体彩顶呱刮新票“接好运”上市 单票最高奖金100万元



体彩顶呱刮新票“接好运”目前已在江苏省全面上市。该票有10元、20元、50元三种不同面值,其中20元票和50元票单票最高奖金都达到了100万元。

50元面值“接好运”的票面以充满活力的橙色为主色调,单票有40次中奖机会,最高奖金100万元。该票有2个游戏区。玩法一:刮开覆盖膜,如果出现奖金标志,即中得该奖金。玩法二:刮开覆盖膜,如果你的号码中任意一个号码与中奖号码之一相同,即中得该号码下方所示的奖金;如果出现“幸运星”标志,即中得该标志下方所示奖

金的两倍;如果出现“锦鲤”标志,即中得该标志下方所示奖金的10倍;如果在“全中”区出现“运”标志,即中得玩法二刮开区内所示的35个奖金之和。中奖奖金兼中兼得。

20元面值“接好运”的票面以蓝色为主色调,单票有20次中奖机会,最高奖金100万元。该票的游戏规则为:刮开覆盖膜,如果你的号码中任意一个号码与中奖号码之一相同,即中得该号码下方所示的奖金;如果出现“幸运星”标志,即中得该标志下方所示奖金的两倍;如果在“全中”区出现“运”标志,即

中得刮开区内所示的20个奖金之和。中奖奖金兼中兼得。

10元面值“接好运”的票面以紫色为主色调,单票有12次中奖机会,最高奖金25万元。游戏规则为:刮开覆盖膜,如果你的号码中任意一个号码与中奖号码之一相同,即中得该号码下方所示的奖金;如果在“全中”区出现“运”标志,即中得刮开区内所示的12个奖金之和。中奖奖金兼中兼得。

新票上市,好运多多。想要“接好运”的朋友们,不妨走进身边的体彩网点一试身手。(苏彩)

分类信息

0517-83513058



广告 远程办理 扫码扫

注销公告

根据《民办非企业单位登记管理暂行条例》规定,现将注销的民办非企业单位信息予以公告。民办非企业名称:淮安市清江浦区清浦街道新家园社区居家养老服务中心,组织机构代码:5232081156182275XW,单位地址:江苏省淮安市清浦区延安东路新家园小区院内,法定代表人:周素莲。

淮安市清江浦区清浦街道新家园社区居家养老服务中心 2023年9月19日